86 4 EFEWMEFE

EEAR(AEY-AOFALHEY)
& i

ENE AT R 2 PN E5d

j( m)_l 26.48 1 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28

E 2552 | 2 .

B e e

= # 1975 | 4 e ———

A TN g —=————————

5 = 18.04 | 6 el e e ———

) 1 1773 | 7 Ex —

L VRS —=———————

= = 16.18 | 9 =i —

& 5 15.66 | 10 [N-1 —_—

B R B 1564 | 11 | wifi ===t

& &= 1473 | 12 | g — T T

X 2 13.71 ] 13 28 —

A g AR =

£ 1247 | - e ——

= 12.38 | 15 Sl —

R AT ————

= [ 11.73 | 17 22 —T—

= B 11.72 | 18 £F —

i B 11.64 | 19 gz

o) i 1150 |20 | K %

] ] 10.23 | 21 2?&

fiE] 1] 10.03 | 22 4] 7

& N 9.64 | 23 L #’

i S 9.58 | 24 & g

= 74 9.07 | 25 o]

B Ex 8.96 | 26 i

T % 8.72 | 27 i 7

= F 8.69 | 28 Re

t ES 8.00 | 29 g

i 5 7.51 | 30

5 7.45 | 31

1 o EERBOEEIHIAR (HHR)

L3 x 7.11 [ 33 ‘ ‘ ‘

5 Gic) 6.35 | 34 | £5FHE ]

z an 6.25 | 35 \ | | 183769

# i 6.02 | 36 | EHEEE ]

i = 591 | 37 \ \ | 176686

*® 0 585 | 38 | tx=He | 155674

A\ I 472 39

& ] 470 | 40 | nEsm [ 27,900

B 5 450 | 41

] A 445 | 42 | mEHY [ 14641

] ET 430 | 43

& 3 346 | 44 | zot [ 5777

| El 3.40 | 45 A

] # 3.03 | 46 0 50,000 100,000 150,000 200,000

= ] 23747

ER: FRIVEE IR &R FROEE

G EATTRER SR o REELTROBE

AT EEHEBE

FE: AR=2EFH0D182.20% HERE
EAEEICRET 5T R TOERISHL, REOREIHL
TRERENEFEEEL. TOBIEHETHLEBNLL
T RIEREQELEREDOTFEHERMAT HHIE,




87 EAR—LB(65LLEAO105AHTY)
EBEIGEE B | Lo
f:ﬁ % 5556 1 0 10 20 30 40 50 60
5 Gic3 55.56 | 1 e Eemm————— |
5 4819 | 3 4 ' ; : :
B R B 4810 | 4 | mkg : : : :
B % 4757 5 e : : : :
[0 H 46.98 | 6 58 : : : :
s 55 46.28 | 7 &
B E 4602 | 8 i
I3 = 4585 | 9 Eﬁ% I I I I
s : : : :
] i 4355 | 11 | MRY : : : :
5 i 4342 | 12 LS i i i i
= ] 4231 |13 e : : :
& # 4213 | 14 = s : :
W 4167 |15 wn . ‘ ‘
= B 4152 | 16 E2) : : :
im] ET] 4029 | 17 4] : : :
fig & 40.26 | 18 = : i i
& F 3859 | 19 EE : : 1
%= B 38.36 [ 20 | 4ad : : :
# " 37.64 | 21 Bs . i i
in O 37.31] 22 i : : :
A i 37.08 | 23 5% : : :
x o4 37.03 | 24 4] . i i
it 5 36.59 | 25 A ! : :
' & 3618 |26 | 5@ : ;
= S 35.94 | 27 7 s i
X VN 3537 | 28 iz : :
& E 35.28 | 29 £ '
E B T I ———)
E 34.48 | 31
i B 3407 | 32
= I 3345 | 33 EAR—LE (65U EAOI0FALT=Y)AR
m g’; 3344 |34 | ,c T o372
= B 333335 21.32 -
= ] 32.54 | 36 AR
& i 322937 | 20 O£E
S E Bl 14.42
i X 31.84 |38 | 15
Jisz B 31.39 | 39
& fi#] 2919 [ 40 | 10
i ] 29.11 | 41 6.51 748
X B 26.71 | 42 5 342
F 3 26.44 | 43 B
1% x 2491 | 44
= 0 241045 | O
W= 18.95 | 46 L= ®iH (251
= = 17.62 | 47
FER: FRR0E10H18
G HREUERSRE/ N EY—ERIER FERRE
AT BAEHBE
7% : KR=2EFHND13859%
B AR—L
EANBILEISE SV THRBSNEAELEEDSS.,
£E. SRR BROREAT—LOSEHE,




88 EAFR—LEEH (5L EAOFALY)

e 2 AlEfiz
% *E 311 1 0 5 10 15 20 25 30 35
18 5 289 | 2 ——
5 i) 284 3 %Lé : : : : :
2 3# 278 | 4 %ﬁ ; g : : :
A )il 276 | 5 2
B R 271] 6 ’%ﬁ
Eu : ‘ : : :
& il 264 8 g ; : ; ; :
I3 5 260 9 | ozl : ; : :
£ 5 257 | 10 8 : : : :
[ il 254 | 11 it : ; : :
Gl 253 12| U= ———————
TR~ 24913 | B ==
i 8 24814 | £ ——
= 1% 24515 |  ZB ; : : :
] O 245 | 16 £F l ‘, : :
i Tl 44|17 | EE ] g g :
[ H 238 18 x2 : : , :
= W 237 | 19 5@ : l : :
BB 23420 | £§ ; : : :
= ] 233 | 21 ax : , : :
S B 233 | 22 2E 1 1 1 C
it & # 231 |23 | &8 : : ;
l F 22624 | z3B ; ; i
BE x 226 | 25 E; : : :
& 5 223 | 26 iR : : :
X % 22.1 | 27 nx ‘w : ;
12 5 220 28 £q ; : :
& E 219 | 29 2¥ ; : ;
E B ANE KON i =—————
= S 21.0 | 31
i# 5 209 | 32
b3 L0 20.7 | 33 ZATR—LAFIEROHER (BHIR)
£ 205 1« A
; 5,500 —
{g fﬁﬁ gg'f gg 5000 ||ORAEEEAK—L _ ~ 1T
- 0 19'8 36 4,500 OEHE AR—L — “IHHHHHHH
g‘ & 107 [ 37 | 4000 SEHEAD—L HHHHHHHHHHH
53 & 19.7 | 38 | 3990 — 111 tlilililililsbatutati
5 # 19.2 [ 39 | 3000 = TTTT1 M1 tlslilslslsabatntnti
x [/ 18340 [ 259 (AT tlslilslslslabatutnti
i x 17.8 |41 | 2900 A H AN A0 0 U
t% X 17.6 | 42 | 1500 AHH AT iizzaennninintntntndi
) 50 17.6 | 43 | 1000 A H A H P T
= . 17044 | S0 HHHUULUU] H
¥ S 16.1 | 45 0 y
®H = 15.4 | 46 H23 4 5 6 7 8 9 10111213 141516 17 18 19 20 21
= I 15.2 | 47
ER: FR20E10818 Ix &% RERLNEOBE
G HEEUERERE/NEY—CR MR FETRE AT REREERGEE. HhiiEE
AT B
#E: RKE=2EFHND131.31%
EAR—L
ENBIEACR OV THBEIN - EABILEROSS,
£H.BURE. BROEEAS—LOBEHE,




ﬂ] 0 5 10 15 20 25
E R B 412 ] ——— |
5 By 185] 3 rﬁu-%;% ‘ : :
i e 17.2] 4 it ; ; ;
i3 & 159 5 L7 i i
X P 142 6 BE : :
[ ) 139 7 i : :
il 0 137] 8 = ; :
i Fin 135] 9 L : :
& o} 13.2 | 10 B 1 1
fl W 128 | 11 E% : :
H B 125 12 ig;w% ‘ :
B Gic) 124 13 1@%
= ] 123 14 z%
=1 ¥ 11.8 | 15 *ué%
by i 116 | 16 H5
® B 1|17 | £ E=:
B 1B 11.1] 18 2l
it i\ & 98|19 £
= # 95| 20 a2
& e 9.3 21 g%
i i 93] 22 B
iz f 9.1 | 23 E‘Eﬁ
B 5 84|24 L0
X B 84125 2%
I3 = 8.2 | 26 e
& I 8.0 |27 o,
i# =) 78| 28 ?ﬁi —
= B 78129 w%n —
A il 7.7 | 30 R
ca 111 =
- 8y BAROEES S HEEEY
E S 69|33 (BFEEEFEITEIRSRER
= 1] 6.4 | 34 EE. TH BF.58
ik A 63|35 mape (68%) (0.9%)
# 3] 6.1 |36 (74w 30224 4214
R’ = 59| 37 3,290 A
= ] 59|38
B E 5.4 | 39
E ] 49 | 40 BT B
B b3 46 | 41 (54.4%)
& g 44 | 42 NEE 243220
* ¥, 37|43 (30.5%)
F = 36 | 44 13.633A
W &= I 36| 45
L X 35| 46
% ES 3.2 | 47
R TR20E10818 & &R FER21E3R31ARE
¥ HREUERSRAE & BREGLTROBE
AT EEHBE HFT: BREREUEE. iR
%5 AR=2EFH0D269.82%
X206 (FEEE B T KBRS BIEEC
£ B IRE(SAREEEELE. BT EEL
. ERRRRUSBEEEELCET 5%
BDIERTHD.




= 4 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
e al —————————m
12 Ei 362 | 3 B
5 By 354 | 4 By —————
5 uils | eee——————
& = 341 | 6 25 —
[ 5 310 7 Ei5 ——————
B W ENR I Y ———————
& ] 307 9 £y —
s F 305 |10 | s —
# B 29.4 | 11 wy e
£ 37 279 | 12 all ————
0 # 27.7 |13 Eh e
i ] 277 | 14 ;*gﬁ ——————
B B 274 | 15 A5 T
T 7 267 |16 | =8 —_——
A il 264 | 17 &8 ———
] & 254 | 18 gy ———
B B 243 | 19 £ —
= i 24020 | *EL —
il m| 235 | 21 = e —
X o) 232 [ 22 i :
i#] 1] 23.1] 23 tp MmMm/m—
BE R B 225 | 24 ¥
= = 22425 | %
# B 22.1 | 26 3 —
& il 22.1 | 27 e =
B 5 21828 L5
2 40 213|290 | %& %
i @ @ 21130 | i
[ B 20.8 | 31
= S 203 | 32
= @ 203 | 33 REEILEICLIERER (EAR)
= &R 202 | 34 A
& e 30,000
= B 19335 | 55000 -
¥ % 19.0 | 36 e T
b i 19.0 [ 37 | 20000 HHHHHHHHHHHHHHHIH
5 5 17.7 | 38
& JE3 172139 | 15000 HHHHHHHHHHHHHHHH
= = 17.1] 40
& = 16.3 [ 41 | 10000 HHAHHHHHHHHHHHHHHH
% [ 148 | 42
17 x 14343 | 5000 HHHHHHHHAHHHHHHHT
* b4 14.1 | 44
X 73 11.6 | 45 0
5 Ed 115 | 46 H6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
= 10.7 | 47
ER. FR20E10A18 IZ &F BARGHE
AH: HSELERSRE HAR: REEE
HA: EEREE
% RE=2EFHND22487%
X2 EECIEEOBRAEERTNS,




‘o
&
P
O
=)
i
>
113
it

B2 2

= %ﬂ 1 0 50 100 150 200 250 300 350

£ 4 e | ————

[ H 3027 | 3 58

m Bl 2895 | 4 e : : : : :

5 B 2765| 5 ot} ; : : ; ;

=] F 2722 | 6 Azl ‘ : : : :

M 3 W 265.7 | 7 BB : : : : ‘

if] m 2548 | 8 e ; : : :

& 5 2532 | 9 X ‘ ‘ ‘ ‘

] il 251210 | i® : : : :

2 iF 2507 | 11 | ®ER : : 1 1

1% =1 2474 | 12 22 ‘ : : ‘

& &5 2459 | 13 BE : : : :

it} i 2431 [ 14 | 424 : : : :

BE R 5 2415 16 -] ‘ ‘ ‘ ‘

& & 2416 | 15 1L : 1 : :

X ) 238.7 | 18 b3 : : : :

& E3g 240.1 | 17 =l s ‘ ‘ s

& g 230.1 | 19 =5 1 1 : :

= i 2278 | 21 %ﬁ : : : :

o & 2280 | 20 BB : : :

= &5 2226 | 22 L : : :

i Ei 221.2 | 24 =in : ! !

I i 2189 | 25 2 : : :

# = 218.7 | 26 Za : : :

B X 222.2 | 23 ?gm : : .

& Il 2144 |27 | 2% : :

= E 2133 | 28 . : :

= B 211.7 | 29 Fi

i B 2082 |30 | *zl %

= &R 206.0 | 32

I B 206.7 | 31

i g 201.0 | 33 REZB (REER) ABMER - BEH(BMR)

R 2007 | 34 B 1 17,282

i BN 188.6 [ 35 EEiE 10315

i ﬁ 188.0 | 36 FELOMBLLEE 6,459

=] 1788 | — 2R RRER 6,001

£ JE3 176.7 | 37 | Ferous ez = 4772

x 74 175.5 | 38 £FR [ 3339

& & 1732 | 39 £ERE = 3310

= i 166.7 | 40 THERE 3 2,631

3 FEEE [ 2414

g iﬁ }4512? 3; FEC-BFRE [ 1,788

x B 146.8 | 43 EE B3 1484

- : #% 3 1358

i x 144.6 | 44 F2-®% @ 1059 |

¥ E=3 138.4 | 45 — w

- 124.7 | 46 0 5000 10,000 15000 20,000

S = 78.4 | 47

FER: FR20FER TR EX ERIEEH

EE R EHEHEE01 AN REEUMTROBE

WA RBEHHB

7% : KR=2EFHD17546% REZADEH
i RGBSR OO DMK, IFEAL OB EHED
PR EBH S OBRTREEA O N EWEERHEICR
S






